

第四區（中彰投）業務發展委員會

會務工作報告

主任委員 石世凱

一、本區委員會110年度新春團拜訂於2月27日舉辦，期間歷經多次幹部會議討論、場勘及活動安排，並邀請中區登山聯誼會幹部協同路線規劃、探勘，以及敘舊時光的場地安排等，冀望這次活動熱絡第四區委員、顧問間的情誼，更趁此次全天的行程讓來自全省公會長官及好友能相聚一起，地區委員及顧問再次與公會前輩及長官敘舊，讓公會創立至今32年來的交情維繫與升溫。

志民家的春嬌美女一同走春，沿途欣賞台中郊山及美麗的景緻，登山者眾，並有載運叫賣農產的當地小農…，再走到“風動石”景點欣賞台中市的繁華。

山腳下前來參與敘舊時光的好友們，有的先行泡湯享受溫泉，有的盡情暢談公會述說古今，還有噓寒問暖及論述各區文化及過往，閒話家常互相拜年慶賀，熱情寒暄的景象。



二、早上六點多就有前晚住宿台中的賓客在麒麟峰溫泉會館聚集，並由沈總會顧問國雄及中區登山聯誼會陳會長 東明，於七點發放茶葉蛋補充早餐外，隨即帶領著各區前來的貴賓及本區委員、顧問開始走春活動，五區前喬主委 光燦及夫人、三區唐主委 義忠及夫人、本區邱顧問



當享受溫泉洗禮或賞完美景後再享歡樂時光，約略11:30分陸續到場的人群也在委員會導引至用餐位置，春酒午宴在本會李理事長金池及陳創會長 景松祝賀詞後展開，席開21桌每桌增至11人座位，場地顯得擁擠爆滿…雖然有些行進上的不便，氣氛更是沸騰熱鬧。

此次春酒活動應理事長指示邀請地區聯誼同業會務的電腦公會、電器公會長官蒞臨聯誼並在餐會中熱情互動，為地區同業聯誼及會務交流再創新的契機。



整個餐敘活動在來自全省的賓客逐一或團體上台拜年及祝賀中穿插了幾項樂趣活動及高歌助興，拜年糕會到達後半階段送來祝賀蛋糕，更讓熱鬧的氣氛再次竄燒，這個月壽星成員及壽星主角（當日壽星）陳總會顧問俊達，共同握切大大的蛋糕後，更將各色奶油妝點於主角及要角臉龐。

就在歡樂餐敘活動進行當中，隔棟會議室也悄悄地開桌論戰，築牆遊戲及鬪室喊拳繼續廝殺，讓大家除了有足夠的時間休息、也加碼移駕隔壁續攤喊拳拚酒，本區拳王廖理事長大吉更讓各位挑戰者喝足喝飽，本區劉常務理事 榮漢、吳常務理事 和東也輪戰其中…直到晚餐時間，再開桌席延續中部的溫暖。

三、3月22日在經過多次溝通協調後，邀請本會李理事長 金池前來台中，拜會電腦公會陳理事長 嘉鎰、張常務 麗君及專案組陳經理、會展組洪經理，希望在同業會務交流外更，能攜手共創兩會更多學習互動機會，會議中也再次提及申請更多會員需求的輔導課程，爭取政府補助計畫，共創會員福利及兩會交流機會。



第二場拜訪了台中市電器商業同業公會何理事長 茂豪、前賴理事長 明元、會務專員及呂總幹事，針對兩會同源基礎發展至今日細部分工的專業領域，如何再次凝結各專業領域的職業或專業技師，擴大互聯網的結合互動，造福彼此會員及資訊流通。



第三場直奔南台中，拜會台灣區電氣工程工業同業公會 吳主任委員 國平及陳常務慶鑽，跟我會只差一個字的專業公會，會員入會費是新台幣五萬元整，組織也是擴及全省不亞於我會的會員數。聯誼交換心得後李理事長 金池、劉常務理事 榮漢、吳常務理事 和東及我會一行人都有更踏實及急需互動的感覺，現今我會已成長到領先為業界的領頭羊，更該建立自我使命感，如同國安即

國防的階層，更要融合相關業界做出更足以讓我會更壯大，心胸更寬廣的電信公會。

社會基層工程到國家建設，智慧建案無不都在我們業界努力下，創造及耕耘出智慧結晶，更期望公會中的所有幹部都能更加努力，完成未來更多工作權及會員福利。

四、4月1日本區第10次委員會議，在台中北屯區大和屋婚宴會館舉辦，與會人數席開5桌，並同友會電腦公會陳理事長嘉鎰、黃召集人 鎮洲、張常務 麗君，電氣公會吳主委 國平、溫總務 清祝、陳常務 慶鑽餐敘，席間也客氣的讚許會議議程及會務報告的順暢，在此願會待有更多交流。

